

20 октября 2017 года в рамках родительского клуба «Ответственный родитель» состоялось очередное **родительское собрание для замещающих семей по теме: «Не спеши карать – спеши миловать. Значимость поощрения и наказания в воспитании детей»**



Цель: повысить психолого- педагогическую компетентность родителей в вопросах поощрения и наказания детей.

Задачи: - обогатить знания родителей приемами и способами «отрицательный» и «положительных» последствий;

- сформировать у родителей навык эмоциональной поддержки ребенка посредством эффективной похвалы;

- убедить родителей в преимуществах ненасильственных методов семейного воспитания.

«Не спеши карать – спеши миловать. Значимость поощрения и наказания в воспитании детей»

Автор: Administrator
20.10.2017 19:09



Воспитание старшего ребенка в семье



Воспитание старшего ребенка в семье